Koszty:

	L.p.
	Pozycja kosztowa
	Stawka jednostkowa
	Mnożnik
	Razem rocznie 

(C x D)
	Razem za

 4 lata

(E x 4)

	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1.
	opłata za prowadzenie rachunku bankowego – od każdego r-ku miesięcznie
	.......... zł
	              600
	
	

	2.
	opłata za przelew wewnątrz bankowy – od każdego przelewu
	.......... zł
	1 000
	
	

	3.
	opłata za przelew wychodzący do innego banku – od każdego przelewu – za wersję papierową
	.......... zł
	10 000
	
	

	4.
	opłata za przelewy wychodzące do innego banku wykonywane za pośrednictwem systemu elektronicznego od każdego przelewu
	
	60 000
	
	

	5
	prowizja od wpłat gotówkowych – od kwoty wpłaty
	.......... %
	6 000 000
	
	

	6.
	prowizja od wypłat gotówkowych – od kwoty wypłaty
	.......... %
	8 000 000
	
	

	7.
	Marża banku do wyliczania oprocentowani kredytu                       w rachunku bieżącym (marża w stosunku do stawki WIBOR 1M)*
	   1,65% + 

...... %
	100 000
	
	

	8.
	Opłata za korzystanie z rachunku rozliczeniowego wykorzystywanego do obsługi płatności masowych – od każdego rachunku miesięcznie
	............zł/m-c 
	24
	
	

	
	
	
	
	Razem koszty:
	


* 1,65 to WIBOR 1M z dnia 31.08.2016r. , który należy przyjąć do obliczeń dla celów porównawczych                                                                     
                                                                                     ....................................................

                                                                                       Podpisano

                                                                                           (Wykonawca lub osoba przez niego upoważniona)
Przychody:

	L.p.
	Pozycja przychodowa
	Stawka jednostkowa
	Mnożnik
	Razem rocznie 

(C x D)
	Razem za

 4 lata
(E x 4)

	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	Oprocentowanie środków na rachunku bieżącym – stałe                 w trakcie trwania umowy
	.......... %
	10 000 000
	
	

	
	
	
	
	Razem przychody
	


.                                                                                                                                                             

                                                                        ...................................................










   Podpisano








 (Wykonawca lub osoba przez niego upoważniona)

* marża banku może mieć wartość dodatnią bądź ujemną; jest ona sumowana z uaktualnianą co miesiąc stawką WIBOR 1M; suma stawki WIBOR 1M i marży banku stanowi całkowite oprocentowanie. Łączna wysokość oprocentowania musi być ≥ 0%.

** cena jest obliczona w celu wyboru najkorzystniejszej oferty; na rzeczywistą cenę będą mieć: rzeczywista ilość operacji bankowych i poziom stóp rynkowe ze względu na fakt, że oprocentowanie kredytu jest zmienne i będzie liczone jako suma aktualizowanej miesięcznie stawki WIBOR 1M i marży banku; wysokość prowizji, opłat, oprocentowania rachunku bankowego i marż banku jest stała                        w całym trakcie umowy kredytowej. Stawka 1,65 to wartość WIGOR 1 M z dnia 31.08,2016r.                           o wprowadzona do tabeli na potrzeby wyliczenia ceny.

